



# Valle Idrottslag

[www.valle-il.no](http://www.valle-il.no) | [post@valle-il.no](mailto:post@valle-il.no)

Postboks 7, 4747 Valle

Bankkonto: 2890.20.60075

Styreleiar Anne Liv Lidtveit, telefon 99386630

## Referat styremøte i Valle IL

Onsdag 14. november 2018 kl. 18.00 på VIL-kontoret

### Tilstade:

Anne Liv Lidtveit  
Gunnar Brøttveit  
Kristine Kleiveland  
Vilde Homme  
Hege K. Langeid  
Cecilie Haugen  
Tarald Myrum (vara)

### Forfall:

Bjørgulv Sverdrup Lund  
Anne Madeleine Akselsen

### Sakliste:

#### 28/18 Referatsaker/ informasjon

- Sprekleiken status
  - Imponert over så mange flinke dugnadsfolk
  - Fornøyd med gjennomføringa
  - Må vere 5 stykk i kiosken
    - Menyene fungerte greitt, viktig å ha varm mat heilt til slutt (lapskaus). Her må det vere ein person som har ansvar
    - Kiosken: siste gruppa må ta ansvar for å returnere alle varer, rydde opp osv. Meir røyre ang. lapperøyra
  - Treng ikkje ha påmelding til lag, dette kan me gjere på dagen
  - Blåse lys – alle barna må gjere dette saman, ikkje berre ein person
  - Stas at sprekleiken er ein del av kulturveka
  - Inntekter, det ser ut som me har gått i pluss i år
- Fyrstehjelpskurs for trenarar
  - Ambulansen i Valle vil halde kurset
  - 3. desember kl. 18:00, på Ambulanse stasjonen
  - Påmelding via spond – bindane påmelding
  - Bla. teori, praksis, HLR, bevisstlaus pasient, traume, stabilisering
    - Sår og kuttskader, ising, forstuing er lurt å ha med
- Sponsorarbeid

- I gong med dette, fått inn ein del sponsorar
- Kveldskøyering i Brøkke med Ola og Sondre
  - Dei har sagt seg positive til å vere med på dette
  - Ha ein time til halvanne time med ungdomskulen med jibbing, skileik osb.

### **29/18 Nytt frå Vilde**

- Mål på fotballbanen
  - Må bestillast noko som held
- Volleyballtrening – eit tilbod til ungdom
- Møykjeromet innspel:
  - Ynskje om ei mølle til på møykjeromet
  - Utstyr og høgtalar
  - Rulleskimølle/stakemaskin

### **30/18 Se & bli sett**

- Retningslinjer for Valle IL
  - Nulltoleranse på alle rusmidler for utøvere under 18 år på reise/turnering/trening/konkurranser
  - Nulltoleranse på alle rusmidler for trenere og ledere på reise/turnering/trening/konkurranser.
  - Nulltoleranse for å nyte rusmidler for foresatte/voksenpersoner som reiser med idrettslaget/klubben
  - Nulltoleranse på alle rusmidler på lagfester og andre sosiale arrangementer hvor både voksne og mindreårige deltar
  - Nulltoleranse på alle rusmidler blant utøvere på øverste seniornivå når mindreårige deltar

#### **Vedtak:**

Godkjent av styret

### **31/18 Stønad til unge utøvarar**

- Sjå vedlagte søknadar frå Elin Uppstad, Aron Åkre Rysstad og Ingrid Mathilde Bjørgum Sagneskar
- Vi har 25.000,- avsett i budsjettet

#### **Vedtak:**

Valle IL stør:

Elin Uppstad med 10.000 kroner

Aron Åkre Rysstad med 10.000 kroner

Ingrid Mathilde Bjørgum Sagneskar med 5.000 kroner

### **32/18 Godtgjering til leiar, nestleiar og kasserar**

- Ligg føringar i årsmøte med godtgjering til leiar på 20.000 kr og 6.000 kr til nestleiar og kasserar

#### **Vedtak:**

Styret vedtek dette

### **33/18 Møykjeromet**

- Oppdatering på Møykjeromsgruppa
  - Cecilie Haugen, Jonny Steigen og Gudrun Sagneskar

- Framdrift oppussing
  - o Ein vedtok sist møte at ein skulle legge fram oversikt over kva vi treng av utstyr og oppussing, i tillegg til kostnader.
- Pris for gruppetimar i Møykjeromet
- Pris for ungdommar som er heime berre av og til

**Vedtak:**

- Me tar opp att saka med oppussing på neste styremøte
- Gruppetimar i møykjeromet må betale møykjeromsavgift, det er mulighet til å spørje trenarar å flytte denne treninga til hallen. Da vil betalinga bli medlemsavgifta i Valle IL
- Pris for møykjeromet for ungdom må vere på same måte som for dei vaksne, betaling i januar. Me oppfordrar møykjeromsgruppa til å sjå på gode løysingar for betaling og brikkar

**34/18 Sponsor for fotballgruppa**

- Gjennomgong av bakgrunnen for saka. Fotballgruppa ynskjer sponsor til heile idrettslaget, og ikkje berre til fotballen

**Vedtak:**

Styret tenkjer det er flott at nokre vil jobbe med dette inn mot fotballen med ein eigen sponsor.

Ynskjer at det tas opp igjen i fotballgruppa, da med meir bakgrunn i saka

**35/18 Førespurnad om skikretsting**

Årsmøte i Agder og Rogaland skikretsen

**Vedtak:**

Me følar me ikkje har kapasitet til å gjennomføre dette, da det faller på same dato som eit anna arrangement

**36/18 Eventuelt**

- Jolegrantenning 1. desember.  
Valle IL kan gjerne vere med på dette
  - o Vere med å sponse pepperkaker og gløgg/kako/toddy osv.
- Valle il bør ha ein I-pad mtp. på sal i kiosk osv.
  - o Cecilie sjekkar ut dette
- Lagringsplass
  - o Tjukkasen – kan den lagrast i den nordlige garasjen
- Trening onsdagar i desember
  - o Anne Liv sjekkar ut kor dette kom ifrå, og høyrer om det er andre plasser det kan vere

Valle, 14.11.2018

Kristine Kleiveland – skrivar